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障害者週間の行事予定 
   

 １２月３日は「国際障害者デー」です。（障害者週間は３日から９日までの１週間）障害者

を取り巻く問題について、理解と関心をより一層深めるともに、障害者が社会・経済・文化

その他あらゆる分野の活動に積極的に参加する意欲を高めるために採択されました。 

 ネットワークではこの間の土・日を利用して下記の行事を開催します。 
 

➀ 第１１回アピールウォーク 
    福祉交流センターから取手駅西口までをネットワークの活動紹介 

  をしながら歩く。福祉交流センターに戻り、ネットワーク手作り 

のカレーライス（無料）をいただく。 

その後、社協主催（ネットワークは協力）とっておきの芸術祭の 

オープニングに参加・鑑賞。 

    ◇日 時：１２月２日（土）１０：００～１２：００ 

         とっておきの芸術祭オープニング１３：００～ 

       ◇場 所：取手市福祉交流センター（受付９：３０～） 

➁ 映画上映会（無料） 
     ◇日 時：１２月３日（日）１０：００～１２：００ 

    ◇場 所：取手市福祉交流センター 多目的ホール 

    ◇題 名：光彩（ひかり）の奇跡 

    ◇内 容：カラー心理セラピストの寺田のり子さんは色を選び、 

         ヒーリングアーティストの天使河原紫翠さんは「色 

         と癒しの絵」を描き、沢山の人に幸せを届けたいと 

活動していた。失明したのり子さんが、見えない目 

で「光の絵」を描けるようになるドキメンタリー。 
 

＊市長との福祉懇談会：１１月１０日（金）10：00～12：00 市役所議会棟大会議室 
  

 第４６回定例会開催のご案内 
 

ネットワーク会員・市担当部・社会福祉協議会・市議会議員・民生委員・その他関 

 係機関の皆様のご出席をお願いします。会員でない障害者支援団体・個人の方もお気 

軽にご参加ください。定例会は年４回（４，７，１０，１月）開催しています。 

    ○日 時  平成３０年１月２６日（金）１０：００～１２：００ 

    ○場 所  取手市福祉交流センター 多目的ホール 

    ○議 題  行政からの報告／ネットワークからの報告／情報交換 その他 

    ○議 題  各団体からの要望／ネットワークからの要望／その他 



「第３回取手市福祉まつり～笑顔のひろば」開催報告 
 

～1０月２８日（土）福祉交流センター全館・議会棟駐車場、体育館～ 
 
健康福祉まつりが「健康まつり」と「福祉まつり」になり、【第３回取手市福祉まつり～笑

顔のひろば～】の開催となりました。このまつりは取手市福祉部・取手市社会福祉協議会・

とりで障害者協働支援ネットワーク・ボランティアサークル等が実行委員会を組織して当た

りました。 
天気が気がかりでしたが２５００人の老若男女で溢れました。初参加のスコップ三味線（本

物のスコップを抱え手製の撥）では迫力ある演奏に拍手喝采。車椅子用着物体験（車椅子に

乗った状態で和服が着られる）をして普段と違う様相になり大満足。また今年の松陽高校は

趣向を凝らしで楽しい演奏となりました。体育館では「バザー」・「卓球バレー体験」開催。

ＮＨＫ水戸放送局の取材が入り当日夕方に放映され多くの反響がありました。今回も実行委

員の積極的な参加意識が成功に結びつけたと確信しています。反省や改善の点これらを生か

して次回に結びつけていきたいと思います。笑顔があふれた一日皆様ありがとうございまし

た。  （武藤ほとり記） 
 

 

 

 

 

 

 

 
       

 
 

フィナーレ～取手松陽高校吹奏楽部      上：卓球バレー  下：点字体験 
      

ギャラリーロード（取手駅東西地下通路）写真展実施 
 

 ネットワークが独自でギャラリーロードに出展するのは、創立以来初めての試みです。東

西のスペースをいっぱいにするのは大変と考えていましたが、展示してみると足りないくら

いでした。これまでの活動の歴史を「写真展」としてお知らせすることが出来ました。 

 
                    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



第５回障害者のための防災訓練開催報告 
    平成 29 年 9 月 16 日 

 
とりで障害者協働支援ネットワーク主催の防災訓 
練は５回目になりました。 
毎回、同様の内容ですが 
年々充実して、わかりや 
すくなっていると思いま 
す。救済方法を実現する 
寸劇も上達し、笑いの中 
に重要な内容を盛り込ん 
でいます。そして、消防 

屋内から屋外への避難       本部も色々工夫して下さ 
り、より興味を持っていただけるようになっています。 
今回は最新型のハシゴ車の展示デモがあり、３５ｍの高さは圧巻    

でした。来年もより興味を持ってもらえるよう工夫をこらして開催 
します。（宮脇貞夫 記） 
 
 

就労検討委員会の取り組み 
 

ジョブコーチや事業所の就労支援員の負担低減のために、補佐を担うボランティアの設置を 
かねてよりネットワークが提案していました。自立支援協議会の日中支援部会でその内容を

説明し、ご意見を聞くためにアンケート調査をした結果、あれば良いと思うがデリケートな

支援のために慎重な意見が多く見られました。 
 ネットワークとして皆さんの意見を参考に将来を見据 
え、就労支援事業所の理解を得るために社会福祉協議会 
のくらしのサポート相談と連携して計画を練り直します。  
また、障害者の雇用・職業体験に協力していただく 

企業の開拓に会社訪問して説明して行く予定です。 
（宮脇貞夫 記） 

     わーくはぴねす農園訪問・視察 
 
 
 

「モンペリ祭り」を開催しました 
 
１０月８日(日)午前１０時、天候にも恵まれ多くのスタッフの協力を得て、モンペリ祭り

が開催されました。モンペリの場所と活動内容を知ってもらい、地域の人々の交流の場にな

ればとの思いを込めての企画です。フリーマーケットや野菜の直売、癒しのマッサージ、ケ

ーキ直売、縁日コーナーなどで思い思いに楽しんでもらい、昼食には「こ・こ・ろ こども食        

堂」のカレーライスを提供しました。 

午後からはボランティア団体のハーモニカ演奏が始

まり皆で曲に合わせて口ずさみ、癒しの時間を共有し、

最後にビンゴゲームでこどもも大人も一緒になって大

いに盛り上がり、こども達の笑顔とともに終わること

ができました。 

田中酒造の代表から「是非こども食堂を応援したい」

との嬉しい申し出があるなど、実りある祭りでした。 

 

おいしいね！カレーライス                             （志賀恵子 記） 

３５メートルのはしご車 



第３８回 活きるらくちん介護報告 
≪ ９月１７日（日） 白山公民館 ≫ 

 
 

台風接近のなか１６人もの方が来てくれました。 

最近の傾向として介護家族の方が多くなったのは 

嬉しいことです。もちろん、プロの方はスキルア 

ップに役立ててほしいです。 

特に居宅の方には有効な技術がいっぱいです。 

しかし、普段習った技術を使わない場合、１度 

の講習で覚えられるわけがなく、何度も繰り返し 

受講して体で覚えてほしいです。(宮脇貞夫 記） 
床からの立ち上がり介助 

＊次回：11月19日(日）9：00～12：00 あけぼの        

                                                  

 
今年度第４回チャレンジの広場     第５回とりで太鼓の祭典 

 
   ≪１０月開催日を下記に変更して開催≫          ☆日 時  １０月２８日（土） 

○日 時：１１月１９日(日）                 １３：３０開演 

１３：３０～１６：００            ☆会 場  取手市民会館大ホール

○場 所：青少年体育館（市役所議会棟隣り）    ☆入場料  ５００円  

○参加費：２００円 （上履き・飲物持参）         ☆テーマ  「道」 
 

 
 

 

「活きる」秋のライフコンサート～りりぃさん出演～ 
   

オリジナルアルバムをリリースした“りりぃ”さんをお迎えしての 
コンサートです。ノリのいい音楽をお楽しみください。 

☆日 時  １１月１２日（日）１４：００開演（無料） 
（１３：３０開場） 

☆会 場  あけぼの 大広間 
 
 

○新入会員紹介 
    根岸 裕美子 様（個人会員） 
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≪会員募集≫ 

 
ネットワークの趣旨に賛同する皆様の参加、 
ご協力をお願いします。随時入会を受け入 
れておりますのでお申し出ください。 
寄付金についてもよろしくお願いします。 
〇会費（年額） 
 (1)正会員 団体１口 1,000 円 １口以上 
       個人１口  500 円 １口以上 
  (2)賛助会員（団体・個人） 
       １口 1,000 円 １口以上 

■会費・賛助会費・寄付金の振込先■ 
口座番号 常陽銀行 取手支店 

       普通 １８８７４６９ 
口座名義 障害者協働支援ネットワーク 

         代表 染野 和成 


